



Protokoll

über die am 22.05.17 um 10.00 Uhr stattgefundenen 5. ordentlichen Sitzung der
Universitätsvertretung der HochschülerInnenschaft der Universität für angewandte
Kunst Wien im Studienjahr 2016/17

Ort: Sitzungssaal

Anwesende:

Mandatar_innen: **mach's angewandt:**

Ramona Rieder (Vorsitzende), Julian Inic (2. Vorsitzstell., Kunst und Theorie), David
Meran LGBTQ A – Z*), Tinka Legvart (1. Vorsitzstell., Bipol), Markos M-Triantafyllou
(SB Bipol)

entschuldigt: Sarah Howorka)

Gäste:

Anna Lerchbaumer (fem. Politik), Virginia Lui (alt. Infrastr.), Natalia Gurova
(Öffentlichkeit)

entschuldigt:

Peter Várnai (Kommunikation), Daniela Zobel (Wirtschaftsreferentin), Nicolas Gold
(internat. Stud.), Maria Tsaneva (SB Öffentlichkeit), Fady Haddad (SB Kunst + Theorie),
Alexander Contiu (Soziales), Alexandra Assinger(SB Soziales)

Nach Begrüßung der Mandatar_innen und Gäste wird durch die Vorsitzende
Beschlussfähigkeit festgestellt.

Die Sitzung wird mit nachfolgenden Tagesordnungspunkten eröffnet.

Vorschlag zur Tagesordnung

- 1) Feststellen der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit der Mitglieder,
sowie der Beschlussfähigkeit
- 2) Genehmigung des Protokolls der 4. ordentlichen Sitzung
- 3) Bericht des Vorsitizes
 - ÖH Wahlen 2017
 - Vienna Pride
 - Budget 17/18
- 4) Bericht aus den Referaten
- 5) Allfälliges

ad 1)

Ordnungsgemäße Einladung, Anwesenheit der Mitglieder sowie Beschlussfähigkeit wird festgestellt.

ad 2)

Das Protokoll der 4. ordentlichen Sitzung wird einstimmig angenommen

ad 3)

Die Vorsitzende Ramona Rieder dankt allen StudierendenvertreterInnen für die gute Zusammenarbeit im Rahmen der ÖH Wahlen 2017

„Regenboenparade“

„Open Call“ – für Studierende der Universität für angewandte Kunst

es wurden leider nur zwei Beiträge eingereicht, die nicht angenommen werden konnten; der Entwurf muss daher extern vergeben werden

Kosten: Honorar: € 200,--

einstimmig angenommen

Für die Security werden neuen Personen benötigt

Kosten: € 75,--/Pers. gesamt: € 675,--

einstimmig angenommen

DJ's

Kosten: gesamt: € 300,--

einstimmig angenommen

Budget 17/18

Die Vorsitzende Ramona Rieder stellt das Budget 17/18 vor.

Nach eingehender Diskussion wird das Budget somit

einstimmig angenommen

ad 4)

Kunst und Theorie

Der Referent Julian Inic berichtet über den Antrag einer Projektförderung der IG Kultur

Für die Broschüre „Kulturverein gründen und betreiben“

Das Projekt wird mit € 500,-- unterstützt.

einstimmig angenommen

Bipol

Mitglieder für den Programmbeirat „Cross-Disciplinary Strategies“ sowie für die Curriculakommission müssen nominiert werden.

Tinka Legvart und Markos M-Triantafyllou berichten vom STV Vernetzungstreffen vom 7.4. (Protokoll liegt auf).

Ein neuerliches Treffen nach den ÖH-Wahlen gemeinsam mit dem Hauptausschuss ist geplant.

fem. Politik

The line in our body, the line in architecture Approaches through awareness

Workshop mit Jsamin Schoitl

In diesem Workshop werden wir unsere eigenen Sinne durch verschiedene

Wahrnehmungs- und Achtsamkeitsübungen sensibilisieren. Die Arbeit mit unserem

Körperbewusstsein und die variierenden Relationen zum Raum und unserem Umfeld, werden Mittel um sichtbare als auch unsichtbare Beziehungen zwischen unserem physischen und geistigen Körper und dem Außen zu schaffen. Anhand des Materials und der Eigenschaften des Fadens werden die Charakteristika der Linie eingesetzt, um Kollaboration und Interventionen im Raum zu realisieren.

Kosten: Honorar € 300,--

einstimmig angenommen

alternative Infrastruktur

für die Reparatur der mobilen Küche wird noch eine Frist von zwei Wochen gesetzt.

ad 5)

keine weitere Wortmeldung

Protokoll: Elisabeth Wettstein

Ende der Sitzung: 13.00 Uhr

Ramona Rieder, Vorsitz

Wien, 2017-05-30